

ПРОТОКОЛ № 1

**Заседания Совета по предпринимательству
в Курганинском районе**

29 марта 2024 г.
14-00 ч.

г. Курганинск, ул. Ленина, 27

Председатель Совета – Мезрина С.В., первый заместитель главы муниципального образования Курганинский район;

Секретарь Совета – Шангина М.Н., ведущий специалист отдела инвестиций и стратегического развития администрации муниципального образования Курганинский район;

Приглашенные: 27 предпринимателей Курганинского района

Присутствовали: 9 членов Совета (список участников прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Маркировка товаров. Ответственность за реализацию контрафактной и немаркированной продукции

С.В. Мезрину, С.В. Осадчеву

Распространение некачественной и контрафактной продукции – серьёзная проблема как для потребителей, так и производителей. Это не только влечёт финансовые убытки, но и оказывается на репутации производителя, может принести моральный и в некоторых случаях даже физический ущерб потребителю. Анализ Минпромторга подтверждает, что с 2018 года на российском рынке выявлено более 6 миллионов единиц контрафактной продукции. Отследить её перемещение и реализацию без особой системы было затруднительно. Но проект Честный знак предусматривает все детали, чтобы уменьшить количество производимого контрафакта и привлечь распространителей такой продукции к ответственности. Честный знак — это национальная система маркировки и прослеживания товаров из разных категорий.

Маркируется молочная продукция, упакованная вода, одежда (в том числе из меха и кожи), обувь, парфюмерная продукция, табачные изделия, лекарства, фотоаппараты, автопокрышки и шины. В рамках эксперимента к этим товарам добавили пиво и пивные напитки, биологически активные добавки к пище (БАД), антисептики, велосипеды и кресла-коляски. Основная задача системы – повысить уровень безопасности россиян, существенно снизить количество контрафакта и некачественных аналогов.

Любой человек, у которого на смартфоне установлено приложение Честный ЗНАК, сможет проверить легальность товара. Покупатель, скачав приложение и отсканировав код, получит доступ к информации о продукции: данные о производителе, дате и месте изготовления, сроках годности и условиях хранения, подробное описание товара. То же самое будет делать продавец на кассе, прежде чем отпускать товар.

Особое внимание просим обратить на реализацию пива и пивных напитков в рознице.

Этапы запуска обязательной маркировки пива для розничного звена:
 с 01 марта 2023 года - регистрация в Честном Знаке
 с 15 января 2024 года - обязательная передача сведений о реализации пива из КЕГ в ГИС МТ:

- о постановке кеги на кран
- о частичной реализации пива из кег (через ККТ)
- с 1 июня 2024 года - ПЭТ, стекло, ал. банки и прочее - обязательная передача сведений в ГИС МТ о продаже фасованной продукции для всех видов упаковок пива (через ККТ).

Запрет оборота в том числе и розничная реализация немаркированного пива:

с 01.04.2024 для пива и напитков на основе пива в кегах

с 15.01.2025 для пива и напитков на основе пива в потребительской таре.

РЕШИЛИ:

Принять информацию начальника отдела экономического развития и потребительской сферы администрации муниципального образования Курганинский район к сведению.

2. Меры государственной поддержки субъектов МСП

С.В. Мезрину, Е.В. Разумееву

Портал «Цифровой платформы МСП» начал работу в 2022 году. Это государственная платформа поддержки предпринимателей, самозанятых и тех, кто планирует начать свой бизнес. Цель ее создания – предоставить каждому предпринимателю в нашей стране возможность дистанционно получать необходимые ему меры поддержки и иметь доступ к специальным сервисам вне зависимости от места нахождения.

На портале в сервисе «Правовой гид» юристы Корпорации МСП помогут разобраться в ситуациях и разъяснят юридические особенности ведения бизнеса в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В сервисе «Бизнес-обучение» предоставляется возможность пройти бизнес-обучение, посетить онлайн и офлайн мероприятия, получить практические знания от опытных предпринимателей.

Здесь же есть конструктор документов, где собрано более 100 проверенных и востребованных типовых шаблона. Все документы

соответствуют законодательству и учитывают последние изменения. Есть возможность создавать, хранить и редактировать свои документы в одном сервисе.

На портале можно ознакомиться с новыми инструментами продвижения продукции или поиска необходимых товаров, которые предлагает АО «Корпорация «МСП» в рамках мер государственной поддержки российской промышленности. Сервис «Производственная кооперация и сбыт» на Цифровой платформе МСП объединяет отечественных поставщиков и заказчиков в условиях импортозамещения. Если вы хотите стать поставщиком крупных производственных и торговых компаний или найти поставщиков компонентов для своего производства, Вы можете воспользоваться «Реестром промышленных компаний». Это открытая база поставщиков сегмента МСП со всей России. Более 24 000 предприятий уже состоят в Реестре и открыты для запросов от заказчиков. Если Вы хотите узнать, какие непродовольственные товары и комплектующие требуются крупным производственным и торговым компаниям прямо сейчас, рекомендуем изучить их потребности в модуле «Стать поставщиком ритейлеров и производителей». Модуль содержит актуальную информацию о более чем 6 000 запросов торговых сетей и крупных производственных компаний из России и из-за рубежа на покупку комплектующих, сырья, компонентов и другой промышленной продукции, а также непродовольственных товаров.

Корпорация МСП регулярно расширяет партнерские связи с отечественными и иностранными предприятиями, заинтересованными в поставках российской продукции, в том числе в условиях импортозамещения, и публикует их запросные позиции на платформе сервиса. Предприниматели – субъекты МСП могут откликнуться на конкретный запрос, заполнив анкету поставщика на платформе и направив свое предложение. Сориентироваться поможет подбор по наименованию продукции, коду ОКПД 2 или региону поставки. Сотрудники Корпорации МСП проконтролируют получение обратной связи от заказчика, а в случае заинтересованности помогут предпринимателям провести предметные переговоры и согласовать условия поставок.

Более подробная информация доступна бесплатно всем авторизованным пользователям Цифровой платформы МСП.

Интернет-портал МСП КК

Официальным сайтом информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства является Интернет-портал малого и среднего предпринимательства Краснодарского края (<https://mbkuban.ru/>), обеспечивающий в Краснодарском крае единое информационное пространство поддержки субъектов МСП, организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП Краснодарского края, и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

В настоящее время на Портале доработан функционал оперативного доступа всех заинтересованных лиц к тематическому разделу «В помощь предпринимателю», который формируется по основным направлениям деятельности органов исполнительной власти Краснодарского края, затрагивающим интересы субъектов МСП и самозанятых, а также функционал направления проблемных вопросов, связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, в адрес органов исполнительной власти Краснодарского края.

Новый сервис

АО «Корпорация «МСП» планирует создать онлайн-сервис, позволяющий субъектам малого и среднего предпринимательства проверять законность размещения информационной вывески, знакомиться с подробной информацией о нарушениях и способах устранения (в случае его наличия), а также обращаться за бесплатной консультацией.

РЕШИЛИ:

Принять информацию начальника отдела инвестиций и стратегического развития администрации муниципального образования Курганинский район к сведению.

Председатель Совета

С.В. Мезрина

Секретарь Совета

М.Н. Шангина

Список участников

- Осадчева
Светлана Владимировна**
- начальник отдела экономического развития и потребительской сферы администрации муниципального образования Курганинский район;
- Лукьяненко
Елена Владимировна**
- начальник управления имущественных отношений администрации муниципального образования Курганинский район;
- Разумеева
Елена Викторовна**
- начальник отдела инвестиций и стратегического развития администрации муниципального образования Курганинский район;
- Бураков
Виталий Владимирович**
- общественный представитель уполномоченного по правам предпринимателей Краснодарского края в Курганинском районе;
- Плетнев
Леонид Евгеньевич**
- индивидуальный предприниматель, Председатель Совета депутатов Курганинского городского поселения Курганинского района, член федерального президиума Ассоциации малоформатной торговли, координатор по Краснодарскому краю;
- Волошко
Петр Игоревич**
- директор Курганинского муниципального унитарного предприятия «Рынок»;
- Кудрявцева
Елена Александровна**
- индивидуальный предприниматель;
- Копытов
Сергей Юрьевич**
- индивидуальный предприниматель;
- Лобода
Ольга Ивановна**
- индивидуальный предприниматель.